
Αγαπητοί γονείσ, 

Σασ ενθμερϊνουμε ότι κατά το τρζχον διδακτικό ζτοσ πρόκειται να λειτουργιςουν ςτο 
ςχολείο μασ εκπαιδευτικοί όμιλοι, ςφμφωνα με τισ διατάξεισ τθσ 102939/ΓΔ4/2022 (ΦΕΚ 
4509/β’) απόφαςθ του ΥΠΑΙΘ, ωσ εξισ: 

ΟΜΙΛΟΣ 1
οσ

  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ – ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΗ ΡΟΜΠΟΣΙΚΗ κάκε Τετάρτθ 13.30-15.00μμ 

Υπεφκυνοι εκπαιδευτικοί: Παςςιάσ Κωνςταντίνοσ και  Χατηθβαςιλείου Ευάνκθσ 

Στόχοσ του προγράμματοσ είναι θ ανάπτυξθ ψθφιακϊν δεξιοτιτων και γνϊςεων τθσ 
γλϊςςασ προγραμματιςμοφ logo.  

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 15 μακθτζσ τθσ Γ και Δ τάξθσ. Η επιλογι των μακθτϊν κα 
γίνει με κλιρωςθ  

ΟΜΙΛΟΣ 2
οσ

  

ΜΟΤΙΚΗ – ΔΗΜΙΟΤΡΓΙΑ ΧΟΛΙΚΗ ΟΡΧΗΣΡΑ κάκε Πζμπτθ 13.30-15.00μμ 

Υπεφκυνθ εκπαιδευτικόσ: Κόντθ Κυριακι 

Στόχοσ του προγράμματοσ είναι τα παιδιά να πειραματιςτοφν με τα μουςικά όργανα, να 
μάκουν πϊσ λειτουργεί μια ορχιςτρα, να γνωρίςουν διάφορα είδθ ορχθςτρϊν, να ζρκουν 
ςε επαφι με επαγγελματίεσ μουςικοφσ, να μάκουν να πεικαρχοφν..  

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 15 μακθτζσ τθσ Ε και Στ τάξθσ, που ιδθ γνωρίηουν επαρκϊσ 
κάποιο μουςικό όργανο. Οι μακθτζσ που κα ςυμμετάςχουν πρζπει να διακζτουν δικό τουσ 
όργανο. Η επιλογι των μακθτϊν κα γίνει με ακρόαςθ.  

ΟΜΙΛΟΣ 3
οσ

  

ΟΜΙΛΟ ΙΣΟΡΙΑ – ΜΙΚΡΟΙ ΙΣΟΡΙΟΔΙΦΕ ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ κάκε Τρίτθ 13.30-15.00μμ 

Υπεφκυνοσ εκπαιδευτικόσ: Βεργόπουλοσ Βαςίλειοσ 

Στόχοσ του προγράμματοσ είναι τα παιδιά αποκτιςουν γνϊςεισ για τθν ιςτορία του τόπου 
τουσ, να ςυνδζςουν τθν ιςτορία αυτι με τθν ιςτορία άλλων τόπων, να κατανοιςουν το 
παρελκόν, να καλλιεργιςουν τθν ιςτορικι ςκζψθ, να εκτιμιςουν τθν ιςτορία του τόπου 
τουσ, να εξοικειωκοφν με τθν ιςτορικι ζρευνα, να αναπτφξουν ςυνεργατικό πνεφμα. Ο 
όμιλοσ ιςτορίασ κα φζρει τα παιδιά ςε επαφι με τθν άγνωςτθ ιςτορία του ςχολείου μασ, 
τθσ γειτονιάσ  και τθσ πόλθσ.  

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 12 μακθτζσ τθσ Ε και Στ τάξθσ. Οι μακθτζσ που κα 
ςυμμετάςχουν πρζπει να κατζχουν βαςικζσ δεξιότθτεσ χειριςμοφ υπολογιςτι. Η επιλογι 
των μακθτϊν κα γίνει με επιλογι από τον υπεφκυνο.  

 

ΟΜΙΛΟΣ 4
οσ

  

ΙΣΙΟΠΛΟΪΑ κάκε Δευτζρα 13.30-15.00μμ 

Υπεφκυνοσ εκπαιδευτικόσ: Παπαντωνίου Ακανάςιοσ 

Στόχοσ του προγράμματοσ είναι τα παιδιά να γνωρίςουν τθν ιςτορία τθσ ιςτιοπλοΐασ, τον 
χειριςμό ςκάφουσ πλεφςθσ, τθν ονοματολογία των ανζμων και των εξαρτθμάτων των 
ςκαφϊν,  τουσ κανονιςμοφσ τθσ ιςτιοπλοΐασ – ναυςιπλοΐασ, τουσ ναυτικοφσ κόμπουσ, τθ 
χριςθ πυξίδασ, τουσ χάρτεσ, να νιϊςουν ελεφκεροι και αςφαλείσ ςτθ κάλαςςα, να 
αποκτιςουν κινθτικζσ δεξιότθτεσ, να αναπτφξουν τθ ςυνεργαςία και τθν κοινωνικότθτασ. 

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 12 μακθτζσ (6 αγόρια + 6 κορίτςια) τθσ Στ τάξθσ. Η επιλογι 
των μακθτϊν κα γίνει με κλιρωςθ.  

ΟΜΙΛΟΣ 5
οσ

  

ΓΑΛΛΙΚΩΝ PLONGEONS – NOUS DANS L’ APPRENTISSAGE DE LA LANGUE FRANCAISE κάκε 
Δευτζρα και Τετάρτθ 13.30-14.15μμ 

Υπεφκυνθ εκπαιδευτικόσ: Σπυροποφλου Σωτθρία 

Μζςω του προγράμματοσ τα παιδιά κα γνωρίςουν τθν γαλλικι κουλτοφρα μζςα από τθ 
λογοτεχνία, τον κινθματογράφο, τθν γαλλικι κουηίνα. Στόχοσ του προγράμματοσ είναι θ 
ανάπτυξθ τθσ δθμιουργικότθτασ, θ καλλιζργεια τθσ φανταςίασ, θ ανάπτυξθ τθσ 
διαπολιτιςμικισ ςυνείδθςθσ, θ ςυνεργαςία και το ομαδικό πνεφμα.  

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 12 μακθτζσ τθσ Στ τάξθσ. Η επιλογι των μακθτϊν κα γίνει 
με κλιρωςθ.  

ΟΜΙΛΟΣ 6
οσ

  

STEΑM ARDUINO κάκε Παραςκευι 13.30-15.00μμ 

Υπεφκυνοσ εκπαιδευτικόσ: Χλζτςοσ Ιωάννθσ 

Στόχοσ του προγράμματοσ είναι τα παιδιά να αποκτιςουν ψθφιακζσ γνϊςεισ και δεξιότθτεσ 
του 21

ου
 αιϊνα, μζςα από τισ οποίεσ κα καλλιεργιςουν τθν υπευκυνότθτα, τθν αυτονομία, 

τθ ςυνεργαςία. Τα παιδιά κα μάκουν να ςυνδζουν και να προγραμματίηουν  το ςφςτθμα 
ARDUINO.  

Το πρόγραμμα απευκφνεται ςε 8 μακθτζσ τθσ Ε και Στ τάξθσ. Προχπόκεςθ για τθ 
ςυμμετοχι είναι θ αγορά ενόσ πακζτου ARDUINO με κόςτοσ γφρω ςτα 30€ και θ διάκεςθ 
φορθτοφ υπολογιςτι. Η επιλογι των μακθτϊν κα γίνει από τον υπεφκυνο εκπαιδευτικό, 
βάςει τθσ προθγοφμενθσ εμπειρίασ ςτθν ρομποτικι – προγραμματιςμό. 

Κάθε μαθητήσ μπορεί να ςυμμετάςχει ςε μζχρι (2) δφο ομίλουσ και η παρουςία είναι 
υποχρεωτική . Οι όμιλοι θα ξεκινήςουν τη λειτουργία τουσ από 6 Νοεμβρίου (εκτόσ του 
ομίλου ιςτιοπλοΐασ που θα ξεκινήςει δυο εβδομάδεσ αργότερα) και θα ολοκληρωθοφν με 
τη λήξη του διδακτικοφ ζτουσ. 


